
吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1411：00－2011／03／1414：DOの積算伍

気象データ＝任意気象

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児
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計算モデル名＝㎜21
使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝O．25㎞

　放出高　＝120．舳

　燃焼度　＝20000隔m／町U

　原子炉停止時刻＝2011／03／1114：47

　放出開始時刻　＝2D11／03〆i411：00

　族出モード＝変動【換】

　放出核種・放出率（積算）：Bq〆h⑱q）
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1411：00－2011／03／1417：00の積算値

気象データ＝任意気象

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ素

対象年齢　＝1歳児
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【凡例】

線量等値線（幡v）
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計算モデル名＝P剛隙21

使用モデル名＝通常モデル
【計算条件】

　計算メッシ＝L幅　水平方向＝0、25㎞

　放出高　＝120．㎝

　燃焼度　窩20000響ゆ／㎜U

　原子炉停止時刻＝2D11／03〆口14：47

　放出開国時刻　昌2011／03／141i：00

　敏出モード＝変動【換】
　放出核種・放出皐（積算）：8q／h〔Bの
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吸入による甲状腺被ばく等価線量
日時＝2011／03／1411：QQ－2D11／03／1423：00の積算値

気象データ＝任意気象

福島第1　3号炉　狭域図

核種名　　＝ヨウ棄

対象年齢　冨1歳児
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【計算条件】

　計算メッシュ幅　水平方向＝0．25㎞

　放出高　＝120．四
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　放出モード昌変動【換】
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